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Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи та 

міжнародної діяльності Рязанцева О.І. про стан та завдання з розвитку  

міжнародної діяльності СНУ ім. В. Даля, Вчена рада відзначає, що 

основними завданнями міжнародної діяльності університету були: 

 поглиблення міжнародного співробітництва; 

 налагодження міжнародних зв’язків з провідними вищими 

навчальними закладами, науковими центрами, компаніями, 

громадськими організаціями і фондами; 

 проведення спільних наукових досліджень; 

 отримання міжнародних грантів, участь в міжнародних проектах, 

спільна науково-дослідна робота з закордонними навчальними 

закладами, фондами, організаціями; 

 проведення міжнародних наукових конференцій, семінарів, 

симпозіумів; 

 сприяння академічній мобільності науковців, викладачів та 

студентів, здійснення обміну студентами та фахівцями; 

 пошук можливостей якісного та ефективного навчання і 

стажування студентів та викладачів СНУ ім. В. Даля за 

кордоном; 

 сприяння навчанню в аспірантурі та докторантурі у провідних 

ВНЗ за кордоном;  

 використання всіх можливостей для поширення позитивного 

іміджу СНУ ім. В. Даля у світовій освітянський та науковій 

спільноті. 

 За результатами моніторингу ефективності міжнародної діяльності 
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університету, можна констатувати, що факультети та інститути в умовах 

обмеженості ресурсів виконують поставлені завдання і забезпечують сталий 

розвиток міжнародної діяльності університету. За підсумками роботи, попри 

негативні фактори, у звітному році університет практично виконав 

поставлені завдання. 

 

Стан та завдання з розвитку міжнародної діяльності  

СНУ ім. В. Даля 

 

Успішний розвиток університету неможливий без розуміння, що 

міжнародна діяльність не є відокремленим напрямком, це - комплексна, 

багатопланова діяльність, яка спрямована на розбудову університету як 

вищого навчального закладу європейського зразка і охоплює всі напрямки 

його роботи. Сутністю міжнародної діяльності є:  

 якісний освітній компонент у відповідності до європейських 

принципів;  

 ефективна наукова робота;  

 участь у міжнародних рейтингових оцінюваннях; 

 інтернаціоналізація освітньої, наукової, гуманітарної діяльності;  

 активна участь у міжнародних програмах та ініціативах з 

реформування системи вищої освіти, розвитку інтеграційних 

зв’язків з підприємництвом, посилення ролі університету в 

суспільстві тощо. 

Шляхами досягнення вищезазначеного є:  

 модернізація навчальної діяльності (міжнародне визнання, 

сучасні методики та матеріали, англомовні програми, потужний 

електронний ресурс тощо);  

 участь у діяльності міжнародних організацій;  

 виконання міжнародних грантових програм і проектів;  

 реалізація сумісних науково-дослідницьких проектів;  

 академічна мобільність (двостороння мобільність осіб, що 

навчаються, за більшістю спеціальностей, обмін викладачами 

тощо);  

 навчання іноземних громадян в університету;  

 створення якісних умов для життя та дозвілля студентів, 

спортивного та культурного середовища;  

 представництво у міжнародному науково-освітянському 

інтернет- просторі. 

Для вирішення завдань розвитку міжнародного співробітництва в 

університеті впроваджено ефективну управлінську структуру.  

Протягом 2017 року університетом було підписано 4 угоди (2015 р.-5, 

2016 р.-6) про міжнародне співробітництво, і на сьогоднішній день СНУ ім. 

В. Даля має 146 угод з 30 країнами світу. Крім того, СНУ ім. В. Даля є 
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членом 6 авторитетних міжнародних організацій.    

У СНУ ім. В. Даля навчається 86 іноземних студентів з 16 країн світу. 

В звітному році з метою залучення на навчання іноземних громадян 

розпочала роботу Київська філія. На теперішній час там навчається 4 слухача 

підготовчого відділення.  

Протягом 2017 року університет прийняв 8 іноземних делегацій, які 

представляли Університет Кентуккі (США), Посольство США в Україні, 

Державний департамент США, Університет Миколаса Ромеріса (Литва), 

Міжнародну благодійну організацію The Fishermen, Aquila Executive 

(Швеція), ЗМІ (Німеччина) у кількості 9 осіб. 

Протягом 2017 року університетом виконувались 8 загально 

університетських грантів (2015р.-9, 2016р.-9). Серед загально-

університетських слід зазначити: 

  програма розвитку лідерського потенціалу університетів України за 

підтримки Британської Ради в Україні; 

 програма Інтернаціоналізація вищої освіти за підтримки Британської 

Ради в Україні; 

 проект Темпус: “Підтримка трикутника знань в Білорусі, Україні та 

Молдові”, метою якого є ініціація національних процесів зі створення 

правової бази, яка сприяє прискоренню процесу інтеграції вищої 

освіти, досліджень та інновацій в Білорусі, Молдові та Україні; 

 проект Темпус: «Модернізація післядипломної освіти  з питань 

кібербезпеки і стійкості для галузей пов’язаних з діяльністю людини та 

індустріальних доменів»; 

 програма Еразмус+ за напрямом KA2: Розвиток потенціалу вищої 

освіти / Capacity Building in the Field of Higher Education у сфері 

«Internet of Things» (Інтернет речей). Основною метою проекту є 

створення  міжнародних магістерських та докторських програм з 

інтеграції технологій зберігання та обробки даних та  новітніх 

парадигм IoT; 

 програма Еразмус+ за напрямом KA1 International Credit Mobility з 

Сілезським технічним університетом, м. Глівіце, Польща; 

 програма малих стипендій з вивчення англійської мови («English 

Access Microscholarship Program» – скорочено Access) за підтримки 

Посольства США в Україні; 

 програма UNITWIN/UNESCO Chairs Programme (впроваджується 

кафедрою UNESCO «Духовно-культурні цінності виховання та освіти» 

інституту духовного розвитку людини) спрямована на дослідження в 

галузі життєдіяльності сучасного суспільства, привертає увагу 

науковців всього світу до виховання людини-духовної та зазначає 

головний пріоритет перспективного розвитку людства у майбутньому 

яким є її духовний розвиток; 

 програма «Англійська мова для університетів»; 

  грант на створення Медіа центру молодіжних ініціатив СНУ ім. В. 
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Даля та Ресурсного Центру при міжнародному факультеті на суму 

50000 дол. США за підтримки Посольства США в Україні; 

 грант «Відновлення навчання: допомога переміщеному 

Східноукраїнському національному університету імені Володимира 

Даля». Грант отримано за підтримки Агентства США з міжнародного 

розвитку (USAID) в рамках Української ініціативи з підвищення 

впевненості (UCBI), що реалізується Кемонікс Інтернешнл Інк. 

(грантом передбачено забезпечення двох  факультетів університету 

новим офісним і IT-обладнанням, меблями та підручниками); 

 грант на проведення Фестивалю культур англомовних країн за 

підтримки відділу преси, освіти і культури Посольства США 

(презентація студентами та іншими зацікавленими особами культур 

англомовних країн); 

 відеопроект “Displaced Universities” («Переміщені виші»). Проект щодо 

створення документальних відеороликів про унікальні історії переїзду 

та виживання ВНЗ, які були вимушені виїхати із зони АТО. Основна 

мета – висвітлити життя переміщених ВНЗ через реальні історії 

переселенців-освітян. Проект реалізовувався за підтримки Агенції 

США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках програми Українська 

Ініціатива з Підвищення Впевненості (UCBI); 

 проект "Квітуча громада, або Ми можемо разом!" Захід реалізується в 

рамках пілотного проекту "Внутрішньо переміщені особи в трьох 

містах України: плани, перспективи, можливості для примирення" за 

підтримки Українського Жіночого Фонду, Інституту Миру США і 

Глобального Фонду для Жінок.  

Протягом року до програм міжнародної академічної мобільності 

залучено 29 студентів та 39 викладачів та співробітників (2016р.-14/46, 

2015р.-37/16). 

Результатом міжнародного співробітництва науково-педагогічних, 

наукових і педагогічних працівників СНУ ім. В. Даля стало збільшення 

кількості закордонних публікацій.  

Інститутом транспорту та логістики ведуться переговори та досягнуто 

домовленості про проходження стажування викладачів та співробітників 

СНУ ім. В. Даля у Жилінському університеті (м. Жиліна, Словаччина). 

Юридичним факультетом  університету досягнуто домовленості про 

організацію спільної магістерської програми за напрямком «Право» з 

Європейською Вищою Школою Права та адміністрації. 

Відповідно до загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти 79 

викладачів університету володіють іноземними мовами і 14 викладачів 

проходили курс англійської мови. У звітному році в рамках угоди з 

Британською Радою в Україні було створено центр реєстрації та консультації 

для складання міжнародного іспиту з англійської мови AILS та APTIS. У 

2017 році 10 викладачів пройшли сертифікацію APTIS. 

Важливим напрямом діяльності університету є також підготовка 
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фахівців вищої кваліфікації та підвищення фахового рівня професорсько-

викладацького складу. Так, у звітному році, СНУ ім. В. Даля була 

продовжена робота щодо організації та спів організації 7 міжнародних 

конференцій (2016р.-14, 2015р.-13), а загалом в закордонних міжнародних 

конференціях взяли участь більш ніж 70 науково-педагогічних, наукових і 

педагогічних працівники університету. 

Зазначені дані унаочнюють, перш за все, стан роботи всіх структурних 

підрозділів. У цьому напряму потрібна кропітка, цілеспрямована, 

наполеглива робота. Керівник кожного структурного підрозділу має 

відчувати відповідальність за її якість.  

Важливе місце у системі заходів із активізації міжнародної діяльності 

структурних підрозділів університету відводиться участі у конкурсних 

програмах на здобуття грантів та стипендій, що проводяться різними 

фондами в Україні та за кордоном. На цей час це є однією з надійних форм 

отримання стабільного фінансування виконання наукових та освітніх 

проектів, можливості модернізувати або зміцнити матеріально-технічну базу 

факультету, кафедри або дослідницької лабораторії, скористатися нагодою 

навчатися на курсах вдосконалення знань з іноземної мови, підвищити 

фахову кваліфікацію, розширити сферу наукових зв’язків. 

Університет збільшив кількість міжнародних проектів, але слід 

зазначити, що робота в напрямку отримання закордонних грантів є 

недостатньою. Вона повинна бути збільшена на багато порядків, оскільки 

інтелектуальні і творчі можливості в університеті є і вони не 

використовуються в повному обсязі. Як свідчать вищенаведені дані, далеко 

не всі структурні підрозділи університету планують і здійснюють роботу з 

отримання міжнародних університетських та наукових гранів. 

Таким чином, аналіз міжнародної діяльності університету за 2017 рік 

показав, що робота в цьому напрямку була достатньо розгалуженою, 

багатофункціональною, змістовною. Проте, аналіз діяльності структурних 

підрозділів університету дозволив поряд із досягненнями визначити і певні   

недоліки:  

 

 ефективність використання угод про міжнародне співробітництво не 

перевищує 25%; під час укладання нових угод необхідно планувати 

конкретні напрями співробітництва – гранти, програми 

академічного обміну, спільну наукову роботу тощо;  

 

 недостатньо ефективно використовуються можливості 

індивідуальних грантів для участі у більш масштабних міжнародних 

програмах; необхідно розширювати тематику запитів на гранти за 

рахунок міждисциплінарного підходу, більш повно використовувати 

науковий потенціал  університету, збільшувати кількість договорів 

на науково-технічну продукцію, дослідницькі проекти;  

 



 6 

 академічна мобільність студентів та науково-педагогічних 

працівників становить 1 % та 8 %, відповідно, що є недостатнім; 

необхідно посилити роботу щодо залучення осіб, що навчаються, 

наукових та науково-педагогічних працівників до програм, які 

підтримують академічну мобільність – Erasmus Mundus, Tempus, 

ДААД, програма ім. Фулбрайта та інші;  

 практично відсутній педагогічний обмін у рамках угод про 

міжнародне співробітництво; необхідно планувати читання лекцій 

фахівцями університету за кордоном під час відряджень та залучати 

іноземних викладачів до педагогічної роботи у СНУ ім. В. Даля; 

 

 на недостатньому рівні є умови  для навчання іноземних студентів 

(англомовні програми, електронні засоби навчання, відповідні 

умови проживання, дозвілля тощо);  

 

 недостатніми темпами підвищується  якість англомовного веб-

представництва та використання веб-ресурсів для активного 

міжнародного співробітництва; потребує посилення робота щодо 

розміщення інформації про СНУ ім. В. Даля на зовнішніх сайтах 

партнерів, освітніх порталах, сайтах програм та проектів. 

 

На підставі вищевикладеного Вчена рада 

 

 ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Інформацію проректора з науково-педагогічної роботи та 

міжнародної діяльності Рязанцева О.І. взяти до відома. 

 

2. З метою участі у програмах академічної мобільності залучити на 

мовні курси не менш ніж 100 студентів. 

Термін – протягом 2018 року 

Відповідальні – декани факультетів, директори інститутів. 

 

3. Кожній кафедрі університету підготувати та подати до міжнародних 

грантових фондів мінімум одну грантову пропозицію. 

Термін – протягом 2018 року 

Відповідальні – завідувачі кафедрами, начальник відділу міжнародних 

проектів і програм. 

 

4.  З метою успішної сертифікації на  знання англійської мови 

організувати мовні курси для викладачів університету (мінімум  1 викладач 

від кожної кафедри). 

Термін – протягом 2018 року 

Відповідальні – директор Центру удосконалення освіти, декани 
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факультетів, директори інститутів. 

 

5.  Збільшити кількість іноземних громадян, що навчаються в Київській 

філії СНУ ім. В.Даля до 30 осіб. 

Термін – листопад 2018 року 

Відповідальні – директор інституту міжнародних відносин. 

 

6.  Укласти договори з закордонними партнерами щодо проходження 

виробничої та науково-дослідної практик студентів за кордоном.  

Термін – протягом 2018 року 

Відповідальні – декани факультетів, директори інститутів. 

 

7.  З метою більш широкого застосування англійської мови, визначити і 

оприлюднити офіційні доплати викладачам (не мовних дисциплін), що 

ведуть заняття англійською мовою та/або мають комплект методичних 

матеріалів (з не мовних дисциплін) на англійській мові (лекції, методичні 

матеріали до лабораторних/практичних занять, тощо).  

Термін – лютий 2018 року 

Відповідальні – Перший проректор.  

 

8.  Проводити  консультації з закордонними установами щодо 

стажування (роботи) викладачів СНУ ім. В. Даля  у країнах ОЕСР або ЄС. 

Розробити програми стажування викладачів на 2017/2018 навчальний рік. 

Термін – протягом року  

Відповідальні - начальник відділу міжнародних проектів і програм.  

 

9.  Запровадити розсилку пропозицій зі стажування у закордонних 

установах (за  напрямами) для факультетів / інститутів СНУ ім. В. Даля  

Термін – протягом року  

Відповідальні - начальник відділу міжнародних проектів і програм.  

 

10.  Забезпечити ведення сайту СНУ ім. В. Даля українською, 

англійською та російською мовами. 

Термін – протягом року  

Відповідальні - директор Центру зв'язків з громадськістю.  

 

 Вчений секретар       Г.О. Бойко 


